

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 21286** *Anuncio de corrección de error del anuncio del Ayuntamiento de Castelldefels por el que se convoca la licitación para el servicio de limpieza, el mantenimiento y la coordinación de estos servicios en las instalaciones deportivas municipales gestionadas por el Patronato Municipal de Deportes de Castelldefels.*

Advertido error material en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 120, de 19 de mayo de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el apartado 5.a) Importe neta: "392.927,24 euros", debe decir "393.927,24 euros".

Castelldefels, 15 de junio de 2012.- Secretario.

ID: A120046284-1